

## NOTA DE PRENSA DE BANKINTER (RESULTADOS TRIMESTRALES)

La cuenta de resultados presenta crecimientos significativos en todos sus márgenes.

### **BANKINTER CONTINUA SU RITMO DE CRECIMIENTO Y PRESENTA UN AUMENTO DEL 7,20% EN EL BAI ATRIBUIDO AL GRUPO**

El Grupo Bankinter presenta hasta el 30 de septiembre de 2001 un beneficio antes de impuestos atribuido al Grupo de 111,46 millones de euros, un 7,20% superior respecto al mismo período del ejercicio precedente. El beneficio neto atribuido asciende a 71,40 millones de euros, con un incremento del 5,83%.

El beneficio por acción se ha situado en 0,96 euros, un 5,70% más respecto a la misma fecha de 2000.

Durante este trimestre, la cuenta de resultados de Bankinter sigue reflejando el incremento de los beneficios de la estratégica de crecimiento rentable. Las principales magnitudes del negocio así lo reflejan: margen de intermediación, 32,81%; margen básico, 17,64%; margen ordinario, 13,58%; y margen de explotación, 20,60%.

Los resultados obtenidos del negocio de clientes a 30 de septiembre han alcanzado los 154,65 millones de euros, cifra superior en un 19,87% a la obtenida en el mismo período de 2000, lo que evidencia la fortaleza del modelo multicanal del Banco.

Los recursos de clientes a 30 de septiembre han alcanzado los 16.327 millones de euros, un 15,98% más que en la misma fecha de 2000. La inversión crediticia del Banco, de 15.773 millones de euros, ha sido superior en un 22,82% respecto a la cifra del año anterior.

Los costos de transformación del Banco se han visto afectados por una nueva dotación establecida por el Banco de España en relación con las emisiones de obligaciones convertibles dirigidas a los empleados del Grupo, que implica un aumento nominal de los gastos de personal, con un aumento equivalente de los recursos propios del Banco, por lo que esta dotación no afecta al valor patrimonial de la entidad. Sin el efecto de esta dotación, el aumento del BAI hubiera sido del 10,10%.

La cifra de morosidad, de 54,15 millones de euros, equivale al 0,29% de la inversión crediticia del Banco, uno de los ratios más bajos de la banca europea. Las provisiones de insolvencias han aumentado un 40,32% respecto al mismo período de 2000, como consecuencia del fuerte crecimiento de la inversión y de la provisión estadística del Banco de España. El impacto de dicha provisión en la cuenta de resultados del trimestre ha sido de 29,17 millones de euros. El índice de cobertura de la morosidad es del 381,43%, y del 420,91% si se excluye la garantía real. A pesar de presentar unos ratios de morosidad tan favorables, Bankinter se ve sometido a un esfuerzo regulatorio, en términos de coberturas genéricas, muy superior a la media del sector.

El total de coberturas (genérica, específicas y estadística) sobre BAI supone en Bankinter un 47,9%, que compara con el 25% del sector. Si no se computara la provisión estadística impuesta por el Banco de España, el BAI del período hubiese aumentado un 24,6% en vez de un 7,2%.

En este trimestre, el negocio de los clientes de la Oficina Internet ha entrado en beneficios por primera vez. Las inversiones en el área de Internet han supuesto el 13,6% sobre los costos de transformación frente al 17,87% del año anterior. ebankinter.com sigue centrando su actividad a lo largo del ejercicio en el lanzamiento de productos innovadores, especialmente diseñados para funcionar en la Red.

Bankinter sigue consolidando su posición única en el sector financiero español como banco multicanal cuyo funcionamiento está basado en una plataforma tecnológica muy avanzada. El Banco ha sabido poner la tecnología al servicio del negocio bancario y por ello Internet se ha convertido en una pieza clave en el crecimiento de la entidad. ebankinter.com se ha afianzado como un canal activo e impulsor del negocio típico, con 366.674 clientes, que realizan más de 17 millones de transacciones mensuales, lo que supone el 37,81% del total de las realizadas en el Banco. Internet es ya el primer canal de Bankinter en número de transacciones y es también la principal vía de entrada de clientes del Banco, captando el 48% del total de clientes nuevos, y el principal canal de relación entre la entidad y sus clientes: así, el 12,1% de los contactos que mantienen los clientes con el Banco se efectúa a través de la red; un porcentaje del 85,42% de las operaciones de compraventa de valores se realiza a través de nuestro broker on-line, y aproximadamente la cuarta parte de las operaciones hipotecarias del Banco se gestionan a través de Internet. Además, ebankinter.com sigue focalizando su actividad en el lanzamiento de productos innovadores, especialmente diseñados para funcionar en la Red, como los subastadores de depósitos y de hipotecas, el agregador financiero, etc..

El resultado de la estrategia del Banco se revela en el ritmo progresivo de crecimiento que en el último semestre han experimentado los beneficios de áreas como Banca Corporativa, 18,87%; Banca de Particulares, 61,93%; y Pymes 12,02%. Crecimiento que se ha traducido también en el aumento de variables tan significativas como clientes captados, 25%; nuevas hipotecas, 21,6%; y transacciones, 24,9%.

Por otro lado, al ser Bankinter una entidad centrada básicamente en el negocio nacional, la crisis financiera internacional desatada a raíz de los acontecimientos del día 11 de septiembre no ha tenido ni debe producir efectos significativos en los resultados del Banco.

Bankinter repartió el segundo dividendo del ejercicio de 2001, de 0,2141 euros por acción, el pasado 6 de octubre de 2001.

<b>RESULTADOS COMPARATIVOS</b>									
		<b>A 30 de septiembre</b>							
<b>Miles de euros</b>	<b>2001</b>	<b>%</b>	<b>2000</b>	<b>%</b>	<b>Diferencia</b>				
	<b>Importe</b>	<b>S/ATM</b>	<b>Importe</b>	<b>S/ATM</b>	<b>Importe</b>	<b>%</b>			
<b>Activos totales medios</b>	<b>21.685.178</b>	<b>100</b>	<b>17.556.351</b>	<b>100</b>	<b>4.128.827</b>	<b>23,52</b>			
Intereses y rendimientos asimilados de los que: cartera de renta fija	841.646	5,19	591.991	4,50	249.655	42,17			
Intereses y cargas asimiladas	95.284	0,59	51.410	0,39	43.874	85,34			
Rendimiento de la cartera de renta variable	575.395	3,55	391.962	2,98	183.433	46,80			
<b>Margen de intermediación</b>	<b>1.223</b>	<b>0,01</b>	<b>1.373</b>	<b>0,01</b>	<b>-150</b>	<b>-10,92</b>			
<b>Margen de intermediación</b>	<b>267.474</b>	<b>1,65</b>	<b>201.402</b>	<b>1,53</b>	<b>66.072</b>	<b>32,81</b>			
Comisiones netas	93.989	0,58	105.852	0,81	-11.863	-11,21			
<b>Margen básico</b>	<b>361.463</b>	<b>2,23</b>	<b>307.254</b>	<b>2,34</b>	<b>54.209</b>	<b>17,64</b>			
Resultados de operaciones financieras	46.523	0,29	51.964	0,39	-5.441	-10,47			
<b>Margen ordinario</b>	<b>407.986</b>	<b>2,52</b>	<b>359.218</b>	<b>2,73</b>	<b>48.768</b>	<b>13,58</b>			
Gastos generales de administración:	211.603	1,31	196.189	1,49	15.414	7,86			
a) De personal	111.774	0,69	97.613	0,74	14.161	14,51			
b) Otros gastos administrativos	99.829	0,62	98.576	0,75	1.253	1,27			
Amortización y saneamiento de activos materiales e inmat.	17.439	0,11	16.836	0,13	603	3,58			
Otros resultados de explotación	2.927	0,02	4.607	0,04	-1.680	-36,47			
<b>Margen de explotación</b>	<b>181.871</b>	<b>1,12</b>	<b>150.800</b>	<b>1,15</b>	<b>31.071</b>	<b>20,60</b>			
Resultados por puesta en equivalencia	9.467	0,06	7.322	0,06	2.145	29,30			
Amortización del fondo de comercio de consolidación	1.167	0,01	586	0,00	581	99,15			
Resultados por operaciones del Grupo	4.495	0,03	9.812	0,07	-5.317	-54,19			
Amortización y provisiones para insolvencias	54.266	0,33	27.094	0,21	27.172	100,29			
de las que : Nueva Circular Banco de España	29.173	0,18	13.859	0,11	15.314	110,49			
Saneamiento de Inmovilizaciones financieras	1.554	0,01	2.133	0,02	-579	-27,14			
Resultados extraordinarios	-15.970	-0,10	-21.820	-0,17	5.850	26,81			
<b>Resultado antes de impuestos</b>	<b>122.876</b>	<b>0,76</b>	<b>116.301</b>	<b>0,88</b>	<b>6.575</b>	<b>5,65</b>			
Impuesto sobre beneficios	44.161	0,27	40.827	0,31	3.334	8,17			
<b>Resultado consolidado neto</b>	<b>78.715</b>	<b>0,49</b>	<b>75.474</b>	<b>0,57</b>	<b>3.241</b>	<b>4,29</b>			
Resultado atribuido a la minoría	7.311	0,05	8.005	0,06	-694	-8,67			
<b>Resultado atribuido al Grupo</b>	<b>71.404</b>	<b>0,44</b>	<b>67.469</b>	<b>0,51</b>	<b>3.935</b>	<b>5,83</b>			
<b>Resultado atribuido al Grupo ex-provisiones Banco</b>	<b>90.092</b>	<b>0,56</b>	<b>76.464</b>	<b>0,58</b>	<b>13.629</b>	<b>17,82</b>			

<b>BALANCE RESUMIDO</b>				
Miles de euros			<b>Diferencia</b>	
	<b>30/09/2001</b>	<b>30/09/2000</b>	<b>Importe</b>	<b>%</b>
Caja y depósitos en bancos centrales	141.961	109.076	32.885	30,15
Deudas del Estado	1.933.822	352.522	1.581.300	448,57
Entidades de crédito	2.709.833	3.820.008	-1.110.175	-29,06
Créditos sobre clientes	15.772.849	12.842.684	2.930.165	22,82
Obligaciones y otros valores de renta fija	748.926	879.302	-130.376	-14,83
Acciones y participaciones	163.724	129.375	34.349	26,55
Activos materiales e inmateriales	163.983	151.810	12.173	8,02
Acciones propias en cartera	16.376	16.918	-542	-3,20
Otros activos	601.231	691.421	-90.190	-13,04
Cuentas de periodificación	150.062	94.946	55.116	58,05
Pérdidas en sociedades consolidadas	24.229	21.007	3.222	15,34
<b>Activo</b>	<b>22.426.996</b>	<b>19.109.069</b>	<b>3.317.927</b>	<b>17,36</b>
Entidades de crédito	3.718.775	2.692.022	1.026.753	38,14
Débitos a clientes	13.835.605	12.811.633	1.023.972	7,99
Débitos representados por valores negociables	2.491.162	1.265.997	1.225.165	96,77
Otros pasivos	549.863	630.159	-80.296	-12,74
Cuentas de periodificación	353.467	300.539	52.928	17,61
Fondos para riesgos generales y otras	175.623	154.451	21.172	13,71
Beneficio consolidado del ejercicio	78.715	75.474	3.241	4,29
Pasivos subordinados	197.767	197.767	-	-
Intereses minoritarios	269.519	269.519	-	-
Capital suscrito	112.863	111.663	1.200	1,07
Reservas	592.239	556.591	35.648	6,40
Reservas en sociedades consolidadas	51.398	43.254	8.144	18,83
<b>Pasivo</b>	<b>22.426.996</b>	<b>19.109.069</b>	<b>3.317.927</b>	<b>17,36</b>